
 
 

          
 
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 22-03-2022 
 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

                

       

ΘΕΜΑ:  «Σε κοντέινερ, εδώ και 22 χρόνια, δύο τμήματα του 1ου ΓΕΛ Νέας 

Φιλαδέλφειας» 

 

 

 

 

Κυρία Υπουργέ,  

 

Όπως αναφέρεται σε σχετικά δημοσιεύματα, από το σεισμό του 1999, εδώ και 22 

χρόνια, το «1ο ΓΕΛ» Νέας Φιλαδέλφειας αντιμετωπίζει σοβαρό κτηριακό πρόβλημα, με 

αποτέλεσμα τα μαθήματα δύο τμημάτων να πραγματοποιούνται σε κοντέινερ και άλλοι 

βοηθητικοί-ακατάλληλοι χώροι (διάδρομος, αποθήκη, χημείο) να έχουν μετατραπεί σε 

αίθουσες διδασκαλίας, που δεν πληρούν καν τις στοιχειώδεις προϋποθέσεις. Πρόκειται για 

το σχολείο, στο οποίο, τον Οκτώβριο που μας πέρασε, χρησιμοποιήθηκαν τα θρανία ως 

αυτοσχέδιες γέφυρες για να μπορέσουν να βγουν οι μαθητές από τα κοντέινερ. Το εν λόγω 

Σχολείο δεν διαθέτει μόνο τα δύο λυόμενα, αλλά και άλλες δύο αίθουσες, οι οποίες 

αποτελούσαν, παλαιότερα, άκρες διαδρόμων και έχουν διαμορφωθεί, με την προσθήκη 

ενός λεπτού τοιχίου, σε αίθουσες, όπου στοιβάζονται παιδιά και καθηγητές.   

 

Στο διάστημα αυτών των ετών, πραγματοποιήθηκαν άπειρες συναντήσεις μεταξύ των 

εκάστοτε Δημάρχων, Συλλόγων Γονέων, Ένωσης Γονέων, Μαθητών & Δ/ντών του 

παραπάνω «ΓΕΛ» με την «ΚΤΥΠ» (Κτιριακές Υποδομές ΑΕ), που δεν απέφεραν κάποια 

λύση. Σύμφωνα με το Σύλλογο γονέων Γονέων & Κηδεμόνων του «1ου ΓΕΛ Ν. 

Φιλαδέλφειας», υπάρχει αλληλογραφία, από το 2016 μέχρι και το 2018 (ακριβώς πριν την 

περίοδο του κορωνοϊού) του Γραφείου Δημάρχου (ενδεικτικά: αρ. Πρωτ. 8926/2016) προς 

το Υπουργείο σας, προς την Περιφερειακή Δ/νση Β’/θμιας και αντίστροφα (ενδεικτικά: αρ. 

Πρωτ. 13070/2017 & αρ. Πρωτ.20990/2018), αναγνωρίζοντας την επιτακτική ανάγκη 

προσθήκης αιθουσών στο εν λόγω σχολείο. Για το θέμα υπάρχει και σχετική καταγγελία 

του ανωτέρω Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων. 

https://www.alfavita.gr/ekpaideysi/360642_plimmyrismeno-sholeio-neas-filadelfeias-apo-tis-taxeis-kloybia-stin-thraniogefyra
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Σε σχετική ανακοίνωσή τους οι γονείς σημειώνουν: «Φτάνει πια η υποκρισία και ο 

εμπαιγμός απ’ όλους τους εμπλεκόμενους φορείς! Η υπομονή μας εξαντλήθηκε! Απαιτούμε 

άμεση επίλυση του στεγαστικού προβλήματος με εκπόνηση μελέτης από τον Δήμο και 

ταχύτατη υλοποίηση της κατασκευής αιθουσών από Κυβέρνηση-Περιφέρεια-Δήμο-ΚΤΥΠ, 

καθώς και αποκατάσταση λοιπών κακοτεχνιών που υπάρχουν και ελλοχεύουν κινδύνους 

για τη σωματική ακεραιότητα των μελών όλης της σχολικής κοινότητας!!!Δεν δεχόμαστε 

άλλες θρανιογέφυρες στις πλημμύρες, δεν δεχόμαστε άλλα θλιβερά viral, δεν δεχόμαστε να 

γίνονται μαθήματα μέσα σε μεταλλικά κουτιά των 20 τ.μ. και αποθήκες, σε ασφυκτικές και 

δραματικές συνθήκες». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

 

Σκοπεύετε να δώσετε, άμεσα, μία οριστική λύση στην αντιμετώπιση του σοβαρότατου, ως 

άνω, κτηριακού προβλήματος του «1ου  ΓΕΛ Νέας Φιλαδέλφειας»; 

 

 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής  
 
 
 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




